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604.	 Doppia A. V, Roma.   Pag. 55   Au   g 5,49   • Con cartellino P. & P. Santamaria	 q.SPL	 400

605.	 Doppia A. V Roma.   Pag. 55   Au   Rara	 SPL÷FDC	 600

	 606		  607

606.	 LEONE XII  (1823-1829)  Doppio Zecchino 1825 III, Roma.   Pag. 125   Au   Molto rara   • Fondi brillanti	SPL	 2.000

607.	 GREGORIO XVI  (1831-1846)  10 Scudi 1835 V, Roma.   Pag. 135   Au   Rara	 SPL	 1.000

	 608		  609

608.	 PIO IX  (1846-1878)  2 Lire e mezzo 1867 XXI, Roma.   Pag. 552   Ag   • Sigillata NGC come MS63	 	 500

609.	 2,5 Scudi 1858 XII, Roma.   Pag. 365   Au	 SPL/q.FDC	 200

	 610		  611

610.	 PIO XII  (1939-1958)  100 Lire 1939 I, Roma.   Pag. 705   Au   Rara	 SPL÷FDC	 350

611.	 100 Lire 1954 XVI, Roma.   Pag. 720   Au   Molto rara	 q.FDC	 500

SAVOIA

		  612

612.	 VITTORIO AMEDEO II, Re di Sicilia  (1713-1718)  Mezza Lira o 10 Soldi 1718.   MIR 887   Ag   g 3,07
	 Molto rara   • Minimi graffietti al diritto ma esemplare di notevole qualità	 SPL/q.FDC	 500
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		  613

613.	 CARLO EMANUELE III - secondo periodo  (1730-1773)  Carlino da 5 Doppie 1757.   Biaggi 806   
	 MIR 941c (R8)   Au   g 48,15   Estremamente rara   • Periziata Alex SPL+, piccolo difetto al bordo. 
	 Massimale di assoluto prestigio	 	 30.000

	 614		  615

614.	 Doppia 1757.   Biaggi 808   MIR 943c   Au   g 9,62   Rara	 SPL/q.FDC	 3.500

615.	 Doppia 1758.   Biaggi 808   MIR 943d   Au   g 9,66   Molto rara   • Esemplare eccezionale con i fondi 
	 praticamente speculari; il più bello che ci sia capitato di vedere	 FDC	 5.000

	 616		  617

616.	 Doppia 1762.   Biaggi 808   MIR 943g   Au   g 9,57   Rarissima   • Periziata Alex SPL; millesimo di Rara 
	 apparizione sul mercato	 	 3.500

617.	 Lira 1742.   Biaggi 796   MIR 930   Ag   g 5,56   Rara   • Insolita conservazione per il tipo di moneta	 SPL	 600

	 618		  619

618.	 - monetazione per la Sardegna  (1730-1773)  Quarto di Scudo sardo 1769.   Biaggi 825   MIR 960b   
	 Cappellari 21   Ag   g 5,79   Rara	 BB+	 350

619.	 VITTORIO AMEDEO III  (1773-1796)  Doppia nuova 1786.   Biaggi 843   MIR 982a   Au   Rara	 BB/SPL	 650
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	 620		  621

620.	 Doppia nuova 1790.   Biaggi 843   MIR 982e   Au   g 9,12   Rara   • Debolezza di conio	 SPL÷FDC	 1.100

621.	 Doppia nuova 1791.   Biaggi 843   MIR 982f    Au   g 9,08   Rara	 q.SPL	 900

	 622		  623

622.	 VITTORIO EMANUELE I  (1802-1821)  Doppia 1814 Torino. MIR 1019  Pag. 2   Au   Rarissima   
	 • Periziata Numismatica Lago Maggiore q.BB	 	 2.000

623.	 20 Lire 1817 Torino.   MIR 1028b  Pag. 5   Varesi 4   Au   Rara	 BB÷SPL	 700

	 624		  625

624.	 20 Lire 1819 Torino.   MIR 1028d   Pag. 7   Varesi 6   Au   Rara	 SPL	 900

625.	 3 Cagliaresi s.d. (1813) Cagliari. MIR 1025   Pag. 21   Cu   Rarissima	 MB	 200

	 626		  627

626.	 CARLO FELICE  (1821-1831)  80 Lire 1826 Torino.   MIR 1032f    Pag. 28   Au	 BB/SPL	 900

627.	 80 Lire 1828 Torino “P”. MIR 1032k  Pag. 32a   Au   Rarissima	 BB÷SPL	 4.500

	 628		  629

628.	 20 Lire 1824 Genova.   MIR 1034d  Pag. 48   Varesi 12   Au   Rarissima   • Lieve incrinatura del 
	 tondello	 MB/q.BB	 2.000

629.	 20 Lire 1824 Torino.   MIR 1034e   Pag. 49   Varesi 13   Au   Rarissima   • Ritocchi ai capelli	 BB	 1.200
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	 630		  631

630.	 20 Lire 1828 Torino “L”.   MIR 1034k   Pag. 56   Varesi 20   Au   	 BB	 250

631.	 20 Lire 1828 Torino “L”.   MIR 1034k   Pag. 56   Varesi 20   Au   • Lievissimi colpetti	 BB+	 250

	 632	 633	 634

632.	 CARLO ALBERTO  (1831-1849)  20 Lire 1831 Genova.   MIR 1045a   Pag. 173   Varesi 30   Au   	 BB/q.SPL	 250

633.	 20 Lire 1833 Torino.   MIR 1045g   Pag. 178   Au   Rara	 BB	 240

634.	 20 Lire 1846 Torino.   MIR 1045x   Pag. 203   Au   Molto rara	 BB	 500

	 635	 636	 637

635.	 VITTORIO EMANUELE II, Re di Sardegna  (1849-1861)  20 Lire 1851 Genova.   MIR 1055c   Pag. 339
	 Au	 SPL	 300

636.	 20 Lire 1852 Torino.   MIR 1055h   Pag. 342   Au   Non comune	 SPL	 250

637.	 20 Lire 1855 Genova.   MIR 1055k   Pag. 346   Au	 SPL	 250

	 638		  639

638.	 20 Lire 1856 Torino.   MIR 1055o   Pag. 349   Au   Rarissima	 BB+	 2.000

639.	 10 Lire 1853 Torino.   MIR 1056c   Pag. 363   Au   Estremamente rara	 MB/BB	 2.000

	 640		  641

640.	 Lira 1859 Genova.   MIR 1059l   Pag. 412   Ag   Rarissima	 MB	 400

641.	 Lira 1860 Torino.   MIR 1059q   Pag. 417   Ag   Rarissima   • Millesimo noto in pochi esemplari	 MB	 1.000
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	 642	 643	 644

642.	 VITTORIO EMANUELE II, Re Eletto  (1859-1861)  Lira 1860 Firenze “mano con scettro”.   MIR 1067d
	 Pag. 441a   Ag	 q.SPL	 200

643.	 VITTORIO EMANUELE II  (1861-1878)  20 Lire 1865 Torino.   MIR 1078f    Pag. 459   Au	 q.FDC	 200

644.	 20 Lire 1870 Roma.   MIR 1078k   Pag. 464   Au   Rarissima	 q.SPL	 1.900

		  645

645.	 20 Lire 1873 Roma.   MIR 1078p   Pag. 469   Au   Estremamente rara	 q.SPL	 6.500

	 646		  647

646.	 10 Lire 1861 Torino “testa piccola”.   MIR 1079a   Pag. 476   Au   Estremamente rara	 MB	 2.500

647.	 10 Lire 1863 Torino.   MIR 1079b   Pag. 477   Au	 q.SPL	 100

	 648		  649

648.	 UMBERTO I  (1878-1900)  100 Lire 1883 Roma.   Pag. 569   MIR 1096c   Au   Rara   • Fondi brillanti	 SPL	 3.800

649.	 20 Lire 1884 Roma.   Pag. 580   MIR 1098i   Au   Molto rara	 SPL/q.FDC	 1.500
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		  650

650.	 - monetazione per l’Eritrea  (1878-1900)  5 Lire o Tallero 1896 Roma.   Pag. 631   MIR 1110b
	 Ag   Rara	 SPL÷FDC	 1.500

		  651

651.	 VITTORIO EMANUELE III  (1900-1946)  100 Lire 1912 Roma “aratrice”.   Pag. 641   MIR 1115b   Au
	 Rara   • Minuscolo colpetto	 q.SPL	 3.500

		  652

652.	 100 e 50 Lire 1936 XIV, Roma.   Pag. 650 e 661   MIR 1191a e 1124a   Au   Molto rara   (2 es.)   
	 • Colpetti al bordo e segnetti diffusi	 q.SPL/BB e BB/SPL	 10.000

	 653		  654

653.	 100 Lire 1931 IX Roma.   Pag. 646   MIR 1118a   Au	 SPL÷FDC	 400

654.	 50 Lire 1931 IX Roma.   Pag. 657   MIR 1123a   Au	 SPL	 200

	 655		  656

655.	 50 Lire 1932 X Roma.   Pag. 659   MIR 1123c   Au   	 q.SPL	 200

656.	 2 Lire 1901 Roma.   Pag. 725   MIR 1139a   Ag   Molto rara	 q.FDC	 4.500
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	 657		  658

657.	 2 Lire 1904 Roma.   Pag. 728   MIR 1139d   Ag   Molto rara	 q.SPL	 1.300

658.	 2 Lire 1911 Roma “cinquantenario”.   Pag. 736   MIR 1141a   Ag	 SPL	 100

	 659		  660

659.	 - monetazione per l'Albania - 2 Lek 1939 XVIII "Prova"   P.P. 408   Mont. 806   Luppino PP321   Ac   
	 Estremamente rara	 FDC	 1.800

660.	 1 Lek 1939 XVIII "Prova"   P.P. 409   Mont. 811   Luppino PP322   Ac   Estremamente rara	 FDC	 1.500

	 661	 662	 663

661.	 0,50 Lek 1939 XVIII "Prova"   P.P. 410   Mont. 817   Luppino PP324   Ac   Estremamente rara	 FDC	 1.500

662.	 0,20 Lek 1939 XVIII "Prova"   P.P. 411   Mont. 822   Luppino PP325   Ac   Estremamente rara	 FDC	 1.200

663.	 0,10 Lek 1940 XVIII "Prova"   P.P. 412   Mont. 827   Luppino PP326   Ba   Estremamente rara	 FDC	 1.000

ESTERE

	 664		  665

664.	 ALBANIA - ZOG I  (1925-1939)  50 Franga 1938.   Fb. 16   Au	 SPL÷FDC	 1.500

665.	 AUSTRALIA - VITTORIA  (1837-1901)  Sovrana 1868.  Fb. 10   Kr. 4   Au   g 7,97   
	 • Moneta Raramente reperibile in questa conservazione	 SPL	 750


